



Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Anna Bařínková

Vedoucí BP:

Ing. František Tomeček

Ak. rok:

2011/2012

Téma BP:

Posouzení hospodaření obce Štítná nad Vláří – Popov v letech 2009 - 2011

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	9
2	Splnění cílů práce	10
3	Teoretická část práce	10
4	Praktická část práce (analytická část)	10
5	Praktická část práce (řešící část)	10
6	Formální úroveň práce	10
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		59

Hodnocení jednotlivých kritérií

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Studentka se ve své práci zaměřila na provedení analýzy hospodaření obce Štítná nad Vláří – Popov v letech 2009 – 2011, a zásadním cílem bylo navrzení možných opatření vedoucích ke zlepšení hospodaření obce do budoucna. Hospodaření územně samosprávných celků představuje rozsáhlou oblast a studentce se podařilo velmi zdařile v dané problematice zorientovat a popsat ji.

Práce je vypracována podrobně, teoretická část se zabývá základními informacemi, týkající se činností územně samosprávných celků, organizačním složením, majetkem obce, rozpočtem obce, příjmy a výdaji obce a vybranými finančními ukazateli. V návaznosti na teoretickou část pokračuje část praktická, ve které se studentka zaměřila již konkrétně na obec Štítná nad Vláří – Popov. Praktická část v úvodu popisuje organizační složení obce, historii, demografický vývoj a věkovou skladbou. V dalších kapitolách je provedena analýza aktiv a pasiv obce, analýza příjmů a výdajů obce a finanční analýza zaměřená na ukazatele likvidity a zadluženosti.

V závěru práce je z provedených analýz zhodnoceno hospodaření obce.

Cíl bakalářské práce byl splněn a navržená opatření ke zlepšení hospodaření obce poslouží jako námět k zamyšlení zastupitelstva obce, jak zlepšit finanční stránku obce.

Bakalářská práce se vyznačuje přehledností, logickou návazností a kvalitním zpracováním dat v tabulkách a grafech.

Otázky k obhajobě:

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.



Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 10. května 2012



podpis hodnotitele BP